
Решение по делу №05-216/2016 в отношении МУП «УК Центральный»

Исх. № ИП-05/18 от 09.01.2017

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства (далее-Комиссия) в составе:

   Председатель комиссии:      - <…> – <…>;

   Члены комиссии:                 - <…> –  <…>;

                                              - <…> –  <…>,

рассмотрев дело № 05-216/2016 по признакам нарушения МУП «УК Центральный»
(ИНН <…>; 423810, Республика Татарстан, г. Набережные Челны, бульвар
Энтузиастов, д. 11) пункта 10 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006
№135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в нарушении установленного
нормативными правовыми актами порядка ценообразования и установлении цены
за электроэнергию сверх установленного предельного уровня нерегулируемой
цены, в присутствии:

- представителя МУП «УК Центральный» по доверенности – <…> (доверенность от 01
января 2016 г.);

- должностное лицо МУП «УК Центральный» – <…>;

- представителя АО «Татэнергосбыт» по доверенности – <…> (доверенность от
31.12.2014),

УСТАНОВИЛА:

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Татарстан на
рассмотрение поступило обращение ИП <…> на действия МУП «УК Центральный»,
выразившиеся в необоснованном увеличении платы за электроэнергию сверх
установленного предельного уровня нерегулируемой цены.

По итогам изучения сведений и документов, представленных ИП <…>., МУП «УК
Центральный», АО «Татэнергосбыт», в соответствии с частью 1 статьи 23
Федерального закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите конкуренции», приказом
Татарстанского УФАС России от 15.09.2016 г. № 01/352-к было возбуждено дело
№05-216/2016 по признакам нарушения МУП «УК Центральный» (ИНН <…>; 423810,
Республика Татарстан, г. Набережные Челны, бульвар Энтузиастов, д. 11) пункта 10
части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите
конкуренции», выразившегося в нарушении установленного нормативными
правовыми актами порядка ценообразования и установлении цены за
электроэнергию сверх установленного предельного уровня нерегулируемой цены.

В ходе рассмотрения дела №05-216/2016 представители Ответчика по делу на
заседании Комиссии указали на отсутствие нарушения антимонопольного
законодательства.

По результатам рассмотрения дела №05-216/2016 о нарушении антимонопольного
законодательства Комиссия пришла к следующему.



ИП <…> является собственником нежилого помещения №1018, расположенного по
адресу: Республика Татарстан, г. Набережные Челны, пр. Чулман, д. 50.

Между ИП <…> и МУП «УК Центральный» заключен агентский договор (от
05.06.2015), в целях создания благоприятных и безопасных условий для
экономической/хозяйственной деятельности, осуществляемой в указанном
нежилом помещение, путем обеспечения:

А) коммунальными услугами, предоставляемыми на общедомовые нужды;

Б) надлежащего содержания общего имущества (п.1.3).

В свою очередь, между АО «Татэнергосбыт» и МУП «УК Центральный» заключен
договор энергоснабжения (№6126Э от 01.07.2015), в целях оказания коммунальной
услуги электроснабжения собственникам жилых и нежилых помещений в
многоквартирных домах, управление которыми осуществляет МУП «УК
Центральный».

Согласно информации (исх. № 119с-01-1/2580 от 02.11.2016; вх. № 12760 от
03.11.2016), представленной ресурсоснабжающей организацией АО
«Татэнергосбыт», расчеты с МУП «УК Центральный» (за объемы электроэнергии,
потребленной населением и на общедомовые нужды) производятся по
регулируемой цене (тарифу) утвержденной Государственным комитетом РТ по
тарифам в установленном порядке. Электроэнергия, потребленная в нежилых
помещениях, оплачивается по нерегулируемой цене.

<…>

На основании вышеизложенного Комиссия Татарстанского УФАС России приходит
к выводу о том, что МУП «УК Центральный» нарушило пункт 10 части 1 статьи 10
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», что
выразилось в нарушении установленного нормативными правовыми актами
порядка ценообразования при взимании платы за предоставление коммунальной
услуги (электроэнергии) на общедомовые нужды.

На основании изложенного, руководствуясь статьей 23, частью 1 статьи 39,
частями 1 – 4 статьи 41, частью 1 статьи 48, частью 1 статьи 49 Федерального
закона от 26.07.2006г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

РЕШИЛА:

1. Признать МУП «УК Центральный» (ИНН <…>; 423810, Республика Татарстан, г.
Набережные Челны, бульвар Энтузиастов, д. 11)  нарушившим требования пункта
10 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006г. № 135-ФЗ «О защите
конкуренции», что выразилось в нарушении установленного нормативными
правовыми актами порядка ценообразования при взимании платы за
предоставление коммунальной услуги (электроэнергии) на общедомовые нужды.

2. Выдать МУП «УК Центральный» (ИНН <…>; 423810, Республика Татарстан, г.
Набережные Челны, бульвар Энтузиастов, д. 11) предписание о прекращении
нарушения пункта 10 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции».



3. Передать материалы настоящего дела должностному лицу, уполномоченному
рассматривать дела об административных правонарушениях, для возбуждения
административного производства по фактам, указанным в решении по
настоящему делу.

4. Основания для принятия иных мер по пресечению и (или) устранению
последствий нарушения антимонопольного законодательства отсутствуют.

 

Председатель Комиссии         <…>

Члены Комиссии                     <…>                                                                 

                                              <…>

 

Решение может быть обжаловано в течение трех месяцев со дня его принятия.

Примечание: за неисполнение в установленный срок законного решения
антимонопольного органа частью 2.2 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушения установлена административная
ответственность.  Привлечение к ответственности, предусмотренной
законодательством Российской федерации, не освобождает от обязанности
исполнить решение антимонопольного органа.


